

Hall of the House of Representatives
86th General Assembly - Regular Session, 2007
Amendment Form

Subtitle of House Bill No. 2462

"AN ACT TO MAKE VARIOUS CORRECTIONS TO THE ARKANSAS CODE OF 1987
ANNOTATED."

Amendment No. 1 to House Bill No. 2462.

Amend House Bill No. 2462 as originally introduced:

Page 2, delete line 31 and substitute the following:
"clarify the section and to make stylistic changes:
2-38-501. Definition."

AND

Page 5, delete lines 20 and 21 and substitute the following:
"(e) Any Upon conviction, any person who fails to make a good faith
effort to comply with a court order issued pursuant to this section is guilty
of"

AND

Page 5, delete line 27 and substitute the following:
"to remove an obsolete reference."

AND

Page 7, delete line 17 and substitute the following:
"express purpose of assisting a patient to intentionally end the patient's
life."

AND

Page 7, delete lines 22 and 23 and substitute the following:
"(c) Any Upon conviction, any physician or health care provider
violating ~~a provision of~~ subsection (b) of this section is ~~deemed~~ guilty of
a"

AND

Page 9, delete lines 7 and 8 and substitute the following:



~~“(b)(1) Any Upon conviction, any person who commits a terroristic act as defined in subsection (a) of this section is deemed guilty of a”~~

AND

Page 9, delete lines 10 and 11 and substitute the following:

~~“(2) Any Upon conviction, any person who commits a terroristic act as defined in subsection (a) of this section is deemed guilty of a”~~

AND

Page 13, delete lines 2 and 3 and substitute the following:

~~“(b) Any Upon conviction, any person violating any provision of this section is guilty of a Class B misdemeanor and is liable to the State”~~

AND

Page 36, delete line 22 and substitute the following:

~~“follows to subdivide the subdivision and clarify the definition of “school””~~

AND

Page 39, delete lines 17 and 18 and substitute the following:

~~“transported, or disposed of, or otherwise improperly managed.”~~

(B) "Hazardous waste" includes without limitation wastes that are radioactive, toxic,”

AND

Page 45, delete lines 15 and 16 and substitute the following:

~~“(a) Whenever any number of natural persons, not less than three (3), three (3) or more natural persons shall file with the governing body an”~~

AND

Page 46, delete lines 33 through 36 and substitute the following:

~~“(A) meeting Meeting amortization payments of qualified bonds guaranteed by the authority; and for the purpose of~~

(B) enhancing Enhancing and supporting the credit of those qualified bonds;”

AND

Page 47, delete lines 29 through 32 and substitute the following:

~~”of Economic Development, with the advice and consent of the Director of the Department of Finance and Administration, if the Director of the Department of Economic Development determines that:~~

(a) the The failure to complete the tourism attraction project within”

AND

Page 59, delete lines 16 and 17 and substitute the following:

“SECTION 169. Arkansas Code § 20-48-804(b) is amended to add the following introductory language to subsection (b):”

AND

Page 64, delete line 35 and substitute the following:
“follows to clarify and correct internal references and to make stylistic”

AND

Page 70, delete lines 32 and 33 and substitute the following:
“reasonable and necessary expenses and operation of the Criminal Investigation Division of the State Insurance Department.”

AND

Page 72, delete line 9 and substitute the following:
“SECTION 193. Arkansas Code § 25-1-302(a)(3) and (a)(18) are repealed to remove”

AND

Page 75, delete line 23 and substitute the following:
“(d)(1) ~~Any~~ Upon conviction, any individual, school director, tax”

AND

Page 76, delete line 4 and substitute the following:
“(C) However, no assessment shall be reduced to less than zero dollars (\$0.00).”

AND

Page 88, delete lines 12 through 14 and substitute the following:
“SECTION 235. Arkansas Code § 27-34-107(a)(3) and (4) are repealed to remove provisions concerning the Public Safety Fund which shall be codified in a new section.”

AND

Page 89, delete line 9 and substitute the following:
~~“(a) A Division of Weights and Standards of the Arkansas State Highway~~
The Arkansas Highway Police Division of the Arkansas State Highway

The Amendment was read _____
By: Representative Bond
MBM/LNS - 03-19-2007 15:09 _____
MBM705 Chief Clerk